

我国调整固话资费定价政策

打固定电话前3分钟半价

24日,工业和信息化部、国家发展改革委公布了《关于调整固定本地电话等业务资费管理方式的通知》,对固定本地电话等业务资费实行上限管理。根据调整后的政策,固定电话原有资费标准的前3分钟降低了50%,分别由原来的0.18元、0.2元、0.22元,降至0.09元、0.1元、0.11元,降幅达50%。

意图:定价改革意在保护消费者权益

据介绍,这次改革主要涉及固定本地电话、本地网无线接入电话(俗称“无线市话”或“小灵通”)、出租电路等电信业务,涉及到的电信资费包括固定本地电话的基本月租费和本地网营业区内通话费、小灵通的基本月租费和本地网通话费、出租电路长期租用费等。

上述有关部门负责人指出,这次改革主要调整了上述电信资费的价格管理形式,不涉及具体资费标准的调整。但固定本地电话等业务与广大电信用户利益密切相关,且竞争程度有待进一步提高,因此政府对其资费水平有必要进行上限管理。以现行标准资费作为“标杆”,控制了改革后整体资费水平不会提高,是保护消费者权益的一项具体措施。

影响:电信资费许降不许涨

《通知》明确了具体调整方式:电信企业应当至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且水平均不高于现行标准资费的资费方案;同时,电信企业可以根据市场情况和用户需求制定其他资费方案,自

主确定资费结构、计费单位和资费标准,供用户选择。

对于电信行业的影响,该负责人认为,通过改革,电信企业可以根据市场竞争情况和消费者需求,自主确定固定本地电话和小灵通的资费方案,为企业创造了更加宽松的经营环境,有利于鼓励固定电话运营企业拓展市场,促进电信市场良性发展。

方向:进一步合理降低电信资费水平

对于电信资费管理改革的总体方向,该负责人表示,政府逐步由直接调控资费水平,转向规范市场经营主体的价格行为,保护消费者合法权益,将指导监督企业进一步合理降低电信资费水平。 据《广州日报》

速览中国

最高检:监听窃听等有望用于侦查职务犯罪

日前,最高人民检察院副检察长朱孝清透露:在新一轮司法改革过程中,包括监听、窃听等在内的技术侦查手段都能得到明确规定,这些技术侦查措施可以适用于重大的职务犯罪案件。 据《济南日报》

黑龙江矿难已有4名遇难者家属与矿方签署赔偿协议

记者从黑龙江龙煤控股集团鹤岗分公司获悉,随着黑龙江新兴煤矿“11·21”爆炸事故救援工作接近尾声,矿难善后工作已逐渐展开,截至24日10时,已有4名遇难矿工家属与矿方签署了赔偿协议。目前,黑龙江新兴煤矿“11·21”爆炸事故已确认104人遇难,仍有4人下落不明。 据新华社电

公安部开展新一轮打击淫秽色情手机网站专项行动

24日,公安部再次作出部署,在全国开展新一轮打击整治专项行动,剑锋直指淫秽色情手机网站。自今年8月以来,公安部牵头,会同中宣部、中央外宣办、工信部等8个部门,在全国组织开展打击整治网络淫秽色情专项行动。截至目前,全国公安机关共侦破网络淫秽色情刑事案件710起,抓获犯罪嫌疑人1179人;办理治安案件420起,查处违法人员532人;共清除网上淫秽色情信息125万余条,网络招嫖信息1.7万余条,关闭淫秽色情违法网站、栏目6972个。 据新华社电

“伪证案”开庭,陈水扁家人认罪期盼减刑

台湾高等法院24日开庭审理原台湾当局领导人陈水扁家人被控伪证案,首度传唤陈水扁妻子吴淑珍、儿子陈致中、女儿陈幸妤、女婿赵建铭出庭。4人在接受审判长讯问时均表示认罪,但都称一审量刑过重,希望能予以减刑。 据新华社电

“陕西丹凤高中生猝死公安局”案:被告承认刑讯逼供

陕西省商洛市商南县人民法院24日在商南县人民法院审判庭公开审理高中生徐梗荣猝死公安局案。在庭审中,被告人原丹凤县副县长兼县公安局局长闫耀锋当庭表示认罪。而赵朔、贾严刚、李红卫三名被告人也当庭承认在审讯过程中确实存在刑讯逼供的情节。最终,法庭以滥用职权罪判处闫耀锋有期徒刑2年。 据《华商报》

市井中国

武汉高校规定学生干部校内与恋人亲昵将被撤职

学校选学生干部看重的往往是工作能力。然而,近日,武汉理工大学华夏学院出台了一项新规定,不仅将学生干部的职务与工作能力直接挂钩,还规定,如果发现在学校公共场所与恋人搂抱等有害于学生干部形象的不良行为,将被撤职。

华夏学院校团委副书记李凯介绍,这项规定是为配合学校学风建设月而专门出台的。每年11月中旬至12月中旬,是该校传统的学风建设月。今年,该校将学生干部的职务与寝室卫生、道德素养等要求直接挂钩。“每名学生干部都要将自己所在寝室的号码上报。如果学生干部所在的寝室卫生3次不能达标,就直接被撤职。另外,规定禁止学生干部在公共场所与恋人亲昵。如有违反,也要与职务挂钩。”

李凯表示,该项要求主要针对学生干部,所谓“干部”是指各院系学生会副部长以上人员,他们大概占了全院学生的十分之一。规定出台后,一些学生干部坦言压力变大了。“要真为这个被撤职,那也太丢人了。”一名学生干部说。李凯解释,这项规定并不属于强制要求,只是个倡议。让学生干部注意公共文明、自身形象,不要在公共场合太随意。 据《长江商报》

11月中旬,南海舰队某保障基地组织了一场实战条件下的反恐反劫持演练,通过立体封控、近距围歼“恐怖分子”、解救人质等不同环节的演练,有效提高了部队反恐应急处置能力。 据《解放军报》

95改自动步枪首度曝光



特战队员们手持的就是95改自动步枪,与95式相比,95改少了提把。

上海迪士尼占地116公顷 将成为全球最小迪士尼乐园

国家发改委23日公布了“上海迪士尼乐园项目通过核准”,内容为“2009年10月,经报请国务院同意,我委正式批复核准上海迪士尼乐园项目。该项目由中方公司和美方公司共同投资建设。项目建设地址位于上海市浦东新区川沙新镇,占地116公顷。项目建设内容包括游乐区、后勤配套区、公共事业区和一个停车场。”上海迪士尼乐园项目占地116公顷,合1.16平方公里,较此前媒体预期大幅缩水。

此前有媒体报道称,上海将兴建全球最大的迪士尼项目,但现在连香港迪士尼(扩建后)的126公顷都未超过,上海项目或将替代香港迪士尼成为全球最小的迪士尼乐园。

发改委网站首提“上海迪士尼”

国家发改委23日公布“上海迪士尼乐园项目通过核准”,这是国家发改委网站首次以官方形式提到“上海迪士尼”。记者电话联系国家发改委社会发展司,求证116公顷是整个项目用地面积还是先期开发面积,工作人员称,“(上海迪士尼)项目占地116公顷。”

记者追问这不是一期占地面积,接着还会有二期、三期。工作人员表示:“不清楚你所说的一期、二期、三期,这就是项目占地面积。”

国家发改委社会发展司也不愿提供具体的

比香港迪士尼还小10公顷

根据换算,116公顷大约为1740亩,116万平方米,以标准足球场100米×80米规格计算,上海迪士尼乐园项目面积相当于145个足球场那么大。以人民广场面积(约14万平方米)为标准,上海迪士尼乐园项目面积相当于8.2个人民广场。

规划图,只说“项目建设地址位于川沙新镇”。

国家发改委网站称“项目由中方公司和美方公司共同投资建设”,那么,谁将代表上海市政府成为上海迪士尼项目的投资人呢?

之前有消息称,迪士尼中方公司为上海陆家嘴文化发展有限公司,由陆家嘴集团、川沙镇、上海广电集团等共同出资100亿元组建,而川沙镇可能以土地折价入股。

记者向浦东新区政府和“上海迪士尼办公室”求证此事,均未得到答案。

“三鹿”案两名案犯被执行死刑

根据最高人民法院执行死刑的命令,石家庄市中级人民法院于11月24日对“三鹿”刑事犯罪案犯张玉军、耿金平执行死刑。

河北省石家庄市中级人民法院于1月21日作出刑事判决,认定被告人张玉军犯以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;认定被告人耿金平犯生产、销售有毒食品罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判后,张玉军、耿金平提出上诉。

河北省高级人民法院依法开庭审理,于3月26日裁定驳回张玉军、耿金平上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院确认,2007年7月,被告人张玉军在明知三聚氰胺是化工产品,不能供人食用,一旦食用会对身体健康、生命安全造成严重损害的情况下,以三聚氰胺和麦芽糊精为原料,配制出专供在原奶中添加、以提高原奶蛋白检测含量的含有三聚氰胺的混合物(俗称“蛋白粉”)。至2008年8月,张玉军累计生产“蛋白粉”770余吨。

最高人民法院复核确认:被告人耿金平伙同其弟耿金珠(同案被告人,已判刑)自2007年10月至2008年8月,在明知该混合物为非食品原料、不能供人食用的情况下,多次按每1000公斤原奶添加0.5公斤该混合物的比例,将含有三聚氰胺的该混合物约434公斤添加到其收购的90余万公斤原奶中。 据新华社电

上海迪士尼是亚洲第三个、世界第六个迪士尼乐园,但比现在全球最小的迪士尼乐园香港迪士尼乐园(扩建后)还小10公顷,如果以此推算,上海迪士尼乐园将成全球“迷你”的迪士尼乐园。但上海迪士尼乐园项目比目前上海欢乐谷面积(占地面积90公顷)大近30%。 据《东方早报》